

咸安一村组分红
23.8万元现金

百余村民提“钱”过大年

本报讯(记者陈志茹 特约记者胡剑芳 李婷婷 通讯员朱华芮)分年货、发红包、吃年饭啦……1月23日,咸安区汀泗桥黄荆塘8组30户百余名村民欢聚幸福合作社大厅里,分红23.8万元红包,欢欢喜喜过大年。

“涂冬仁,年销售业绩提成8880元,十美评选为‘最美遵纪守法户’奖2000元,业绩评比名次奖1000元。”听到工作人员呼叫名字,53岁的涂冬仁立马上前,开心地签下名字。

涂冬仁是一名党员,虽家住咸安城区,但一直热心村湾事业,自觉遵守组里移风易俗等规章制度。按党员要求清扫公共路段,包保5户村民的帮带,调解邻里纠纷,帮助解决困难等。

“分到这么多红利太令人意外了。”涂冬仁表示,他每周开车回村打扫卫生,顺便将社区朋友们订的土鸡和鸡蛋带回温泉城区,没想到还有这么好的红利,新的一年将继续再接再厉。

被评为“最美奉献户”的90后年轻



村民刘道林,是一名出纳。他介绍,村民们各显神通,销售组里的鸡、蛋、茶叶等土特产,都在赶帮超。作为出纳,他见证了村集体经济从2022年的60万

元到2024年的128万元的快速发展。

“村民除了田地、山林入股有分红外,组里每年竹林下养的9000只鸡,全靠30户158人当销售员。按每销一只

鸡、一提蛋提成20元。”黄荆塘8组组长熊荣华介绍,全年共销售了7400只鸡,销蛋2000多提共22万枚,年收入达128万,较去年增长27万。

一个村湾如何发展如此快速?“得益于一管二化三建设。”熊荣华一语中的。“一管”即党员分管各户,10个党员每个党员包保3或5户,管卫生、管发展和矛盾纠纷调解。“二化”即田园公园化,产品商品化;“三建设”即基础设施建设,经济产业建设,文化赋能建设。同时创新评比机制,每年评出“十美”人物,评出5名销售能手,统一颁发证书和奖金。

据悉,2024年黄荆塘8组幸福合作社经营的“四大产业”的利润在留足基础设施建设及发展基金后,今年分红发奖金23.8万元,较去年多5万元。另外还给每户分发了20斤菜籽油、90斤大米、30斤土猪肉。黄荆塘8组还先后获评全省乡村人居环境治理示范点、全市“最清洁村湾”、咸安区“最清洁村湾”。

166盏路灯
建设安装完成

市区泉都大道全线点亮迎新年

本报讯(通讯员 袁恒)“5号箱合闸成功,监控后台及终端数据无误,亮灯正常……”1月21日18时,随着最后一个电源点送电调试完毕,市民群众期盼已久的泉都大道路灯全线点亮。

泉都大道作为咸宁城区主要快速通道,安装路灯是沿线企业和周边居民期盼已久的事。该路段自2013年建成投运至今,由于一直没有配套安装路灯设备,导致交通事故频发,夜间出行极为不便,周边企业和市民群众反映非常强烈。2024年,省十大民生工程“照亮回家路”专项行动全面展开,市路灯管理服务中心本着提升运维品质、补齐建设短板的原则,在扎实开展城区路灯品质提升的同时,全力推进泉都大道(一期)路灯建设项目批复立项,着力解决我市城区“有路无灯、有灯不亮”问题。

泉都大道(一期)路灯建设项目包括主



路面旗鼓大道至横沟大道路口段6.3km, S78蕲嘉高速咸宁东出入口匝道1.98km

路灯建设,计划新建路灯专变台区5个,敷设电缆16000余米,新装可调光高光效

LED路灯396基/445盏。

为在春节期间给市民群众营造明亮、安全的夜间出行环境,市路灯管理服务中心全员出动、加班加点,抢抓晴好天气紧盯施工质量进度,仅用时28天,完成了该项目5个路灯电源点,以及单侧163基/166盏路灯建设安装任务,在小年前夕全面实现单侧全线亮灯的阶段目标。

“路灯安好了,每天下班回家放心多了!”“路上亮堂了,环境也美起来了,晚上出门散步安全多了!”家住附近的群众难掩心中喜悦,纷纷对新安装的路灯赞不绝口。

据悉,市路灯管理服务中心节后将继续加快项目建设,争取在2月底完成所有设备安装,以更优质的服务、更高效的管理、更安全的保障,实现城市照明绿色、低碳、高质量发展,努力让市民每一条回家路都亮堂堂。

通山全力护航年货节知识产权

本报讯(通讯员 冯磊)1月17日至19日,“荆楚购·2025通山年货节暨以旧换新”活动在通山县人民政府广场举行。通山县市场监督管理局作为活动协办单位,

积极履行职责,加强展会知识产权保护工作,为年货节的顺利举办保驾护航。

此次年货节规模盛大,共设置了170个展位,涵盖了县内名特优农产品、民俗

非遗等多个领域。通山县市场监督管理局高度重视,提前谋划,制定了详细的知识产权保护工作方案。活动期间,该局安排多名执法人员进行巡查监管。重点对酒类、食品类、民俗非遗文化类等展位进行了重点排查,查看了产品商标、专利、版权是否存在假冒侵权等违法行为。同时,

该局还在现场设立了知识产权咨询服务平台,为参展企业和消费者提供知识产权法律法规咨询、投诉举报受理等服务,及时解答群众在知识产权方面遇到的问题。

本次年货节活动,该局共出动执法人员30余人次,接受群众咨询50余人次,发放宣传资料3000余份。

崇阳县开展检查“四大安全”工作

本报讯(通讯员 周璇 丁琼)1月23日,崇阳县市场监督管理局检查春节期间食品、药品、特种设备、产品质量“四大安全”工作。

检查组先后来到万兴佳亿超市、崇阳县大市场,现场查看超市溯源和主体责任

落实情况,要求企业不采购、贮存、销售无溯源凭证、来源不明、过期变质等不符合食品安全标准的食品,并指导督促企业落实好“日管控、周排查、月调度”工作制度。

在民联大药房、崇康大药房等药店检

查药品购进渠道是否合法,票据、资质等是否齐全,贮藏条件是否符合要求。重点检查执业药师是否在职在岗、处方药是否凭处方销售、处方登记记录是否保存完善,并叮嘱药店保障药品网络销售安全。

在万兴佳亿超市重点检查电梯维护保养、定期检验以及运行情况,在弘扬气站重点检查气瓶充装情况,要求特种设备

使用单位要扎实开展特种设备安全隐患排查整治工作,及时消除隐患,强化应急救援,切实履行好安全主体责任。

在金鑫酒店用品批发城重点按照燃气灶具销售底册,对燃气灶具及配件、强制性认证标志、熄火保护装置等相关情况进行检查,坚决杜绝销售未取得强制性认证和工业产品生产许可证产品的违法违规行为。

嘉鱼县市场监督管理局:全程帮办暖人心 高效办事获锦旗

本报讯(通讯员 邓丹)“高效办事显真诚,延时服务暖人心!”1月23日一大早,嘉鱼县政务服务中心市场监管窗口收到一面锦旗。

1月17日下午,镇江富士电梯有限公司

工作人员前往嘉鱼县政务服务中心市监窗口办理电梯使用登记证。由于材料不齐、业务量大,到了下班时间,材料仍未补充齐全。

“我还要赶火车,怎么办?”得知办事人当天还需要乘火车赶回家,工作人员积极主动

与省局工程师沟通协调,逐一梳理缺失的资料清单,全力帮助申请人补齐关键材料,加班加点提供延时服务,帮助申请人顺利办好电梯使用登记证,从而结清项目尾款。

“我是外地来的,今天办理不完,还要

退车票。多亏你们提供延时服务,今天我才能顺利拿证,这下可以安心回家过年了。”办完业务后,办事人对窗口工作人员连连称赞,并专程制作锦旗送来表示感谢。

嘉鱼县市场监督管理局工作人员表示,将继续落实“春节不打烊”“全程帮代办”“延时服务”等各项惠企利民政策,促进嘉鱼县营商环境不断优化。